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30 Agosto del 2013
Estimados Padres de Familia,
El sistema escolar del condado de Wilkes le envía esta notificación para informarles que puede ser compartida alguna información del directorio estudiantil a los comunicados escritos y en línea de acuerdo a la póliza 4700 Los Expedientes Escolares.  Esta información puede incluir comunicados de la escuela, tal como el boletín informativo, el anuario, los correos electrónicos, los sitios de internet, etc.  La información del directorio de estudiantes también puede ser comunicada al periódico u otros medios de comunicación.  Esta información es normalmente publicada para dar conocimiento sobre los eventos y actividades que ocurren dentro de nuestras escuelas.  La información del directorio de estudiantes puede incluir lo siguiente: 
•   Nombre del estudiante;
· Domicilio;
•   Teléfono;
•   Fecha y lugar de nacimiento;
• La participación en actividades reconocidas y deportes;
•   Peso y estatura de los miembros de un equipo atlético;
•   Fechas de asistencia;
•   Diplomas, certificados y reconocimientos recibidos;
•   Escuelas previas o educación previa del estudiante; y
•	Fotografías o videos tomados en el autobús, terrenos de la escuela, en los edificios escolares y las actividades escolares (no se publicara si la fotografía o video revela información confidencial sobre el estudiante.)

Si usted no desea que se autorice la información del directorio estudiantil por favor notifique por escrito al director de su escuela.  
Atentamente,

Principal
School Name


